
放課後の過ごし方についてのアンケート結果

※配布数4,239件 (市内全小学校１年生・４年生の保護者) 回答数　3,573件

　 お子さんを放課後の時間にどのような場所でどのくらい過ごさせたいですか。（問１）
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　１　放課後児童クラブ（回答数：低学年874人、高学年780人）

　　

項目
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祖父母宅や友人・知人宅
習い事（ピアノ、学習塾等）
その他（図書館・公園等）

習い事（ピアノ、学習塾等）
その他（図書館・公園等）

放課後児童クラブ
放課後子ども教室（チャレンジクラブ）

ファミリー・サポート・センター
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　２　放課後子ども教室（チャレンジクラブ）（回答数：低学年332人、高学年594人）

　３　ファミリー・サポート・センター（回答数：低学年19人、高学年22人）

　４　自宅（回答数：低学年1,076人、高学年2,203人）

73%

20%

5%

0.9%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週１日

週２日

週３日

週４日

週５日

週６日

週７日

低学年（１～３年生）の間

70%

23%

5%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週１日

週２日

週３日

週４日

週５日

週６日

週７日

高学年（４～６年生）の間

84%

5%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週１日

週２日

週３日

週４日

週５日

週６日

週７日

低学年（１～３年生）の間

68%

18%

9%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週１日

週２日

週３日

週４日

週５日

週６日

週７日

高学年（４～６年生）の間

19%

25%

18%

10%

24%

1%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週１日

週２日

週３日

週４日

週５日

週６日

週７日

低学年（１～３年生）の間

18%

24%

19%

9%

27%

0.4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週１日

週２日

週３日

週４日

週５日

週６日

週７日

高学年（４～６年生）の間



　５　祖父母宅や友人・知人宅（回答数：低学年271人、高学年459人）

　６　習い事（ピアノ、学習塾等）（回答数：低学年1,052人、高学年2,072人）

　７　その他（図書館、公園等）（回答数：低学年558人、高学年1,035人）
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問１の放課後の過ごし方として、「放課後児童クラブ」、「放課後子ども教室（チャレンジクラブ）」、
「ファミリー・サポート・センター」を選択された場合、何年生までの利用を希望されますか。

１　放課後児童クラブ（回答数1,230人） ２　放課後子ども教室（チャレンジクラブ）（回答数571人）

３　ファミリー・サポート・センター（回答数21人）

平日の小学校終了後に、放課後児童クラブの利用を何時まで希望されますか。（回答数1,227人）
また、夏休みなどの学校休業中に、何時から児童クラブの利用を希望されますか。（回答数1,218人）
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